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Lebenshilfe Miesbach / Heilpädagogische Wohneinrichtung für Kinder und Jugendliche „Haus Bambi“

Berufspraktikant (m/w/d)
In  unserer  Heilpädagogischen  Wohneinrichtung  für  Kinder  und  Jugendliche  „Haus  Bambi“  in  Schliersee/Neuhaus  in  idyllischer
Umgebung im Landkreis Miesbach werden Kinder und Jugendliche mit mehrfachen Behinderungen heilpädagogisch-therapeutisch
gefördert bzw. partnerschaftlich betreut und begleitet, sowie deren Familien unterstützt..
Sie gestalten die Möglichkeiten, in denen Kinder und Jugendliche ihre Potenziale entwickeln können. Das ist kreativ, spannend und
herausfordernd.

IHR PROFIL
Freude an der Zusammenarbeit im Team
Freude an der Arbeit mit Kindern und deren Eltern
Flexibilität und Kreativität
Fach-& Methodenkompetenz:
Team-und Kommunikationsfähigkeit gehören zu Ihren Stärken
Sie können Berufserfahrung und Zusatzqualifikationen nachweisen oder bringen die Bereitschaft zum Erwerb mit
Sie wissen die Chancen der interdisziplinären Zusammenarbeit zu nutzen
Sie lieben Ihren Beruf und suchen eine neue Herausforderung

WIR BIETEN
Neugierige Kinder und Jugendliche
nette, kompetente Teams in denen Ihr Engagement geschätzt wird
vielseitige, interessante und verantwortungsvolle Aufgaben
Vergütung nach TVÖD mit den üblichen Leistungen des Öffentlichen Dienst
Gute Verkehrsanbindung an den Raum München mit öffentlichen Verkehrsmitteln

Die Lebenshilfe Miesbach fördert aktiv die Gleichstellung aller Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Wir begrüßen deshalb Bewerbungen
von Frauen und Männern, unabhängig von deren kultureller und sozialer Herkunft, Alter, Religion, Weltanschauung, Behinderung oder
sexueller Identität. Bewerberin-nen und Bewerber mit Schwerbehinderung werden bei gleicher Eignung unter Berücksichtigung aller
Umstände des Einzelfalls bevorzugt.Die Gemeinnützige Lebenshilfe Miesbach GmbH ist eine anerkannte Beschäftigungsstelle für
Zivil-dienstleistende sowie Einsatzstelle für das Freiwillige Soziale Jahr (FSJ).
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